

Сек. Всп. культ. ЦСРСР
2 Числа

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

За несколько дней повсюду в Оше расклеили афиши, извещавшие о предстоящих выступлениях артистов Большого театра. В аэропорту желанных и дорогих гостей тепло приветствовали горожане яркими цветами, хлебом-солью. А вечером знакомство было продолжено в Киргизском драматическом театре. Затаяв дыхание, слушал переполненный зал солистов оперы, заслуженных артистов РСФСР В. Каримова, В. Щербатова, Н. Фомину, Н. Терентьеву, артиста А. Бабыкина, исполнивших ряд классических произведений и народных песен, а также секстет под руководством П. Тарасевича. Покорили зрителей артисты балета Л. Буцкова, Т. Негребецкая, Ю. Володина, заслуженные артисты Российской Федерации А. Лазарева и В. Елагина.

Свое восхищение замечательным мастерством Большого искусства ошане выразили не только бурными аплодисментами, но и искренними, идущими от сердца словами во время встречи на одном из старейших предприятий областного центра — шелковом комбинате имени ВЛКСМ.

Живительным родником прекрасного назвала искусство мастеров Большого театра молодая работница кономотального цеха Н. Батырова и, выражая общее мнение присутствующих, горячо поблагодарила гостей за доставленную радость. Герой Социалистического Труда А. Сумчалиева рассказала, что, приезжая в Москву, она каждый раз стремится побывать в Большом театре. И всегда надолго сохраняет память об увиденном спектакле, как о большом празднике. Надолго запомнится встреча и на ошской земле. Новых творческих успехов, личного счастья пожелали артистам художница комбината М. Семенова, секретарь партийной организации крутильно-ткацкого производства В. Зиганшина.

Долго не стихали разговоры, оживленный обмен мнениями, возлеа рассказывали о своем древнем городе, родном предприятии, гости делились впечатлениями от гастролей, поведали о своих творческих планах, рассказывали о прославленном коллективе главной сцены страны. Особенно заинтересованный и оживленный разговор вели с московскими артистами участники художественной самодеятельности комбината. А в конце встречи они устроили гостям небольшой импровизированный концерт.

Всего два дня продолжались гастролы ГАБТа в древнем Оше. Это был незабываемый праздник большого искусства.

З. НИКОЛАЕВ.

ОШ.